

Про зміни в освітньо-професійних програмах
ID ЄДЕБО 59177, ID ЄДЕБО 59178, ID ЄДЕБО 59191,
ID ЄДЕБО 59296, ID ЄДЕБО 59028

Відповідно до частини п'ятої статті 9, пункту 2 частини другої статті 16 Закону України «Про вищу освіту», наказів Міністерства освіти і науки України від 05.07.2024 № 962 «Про внесення змін до стандарту вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» та № 963 «Про внесення змін до стандарту вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» пункту 4.3 Положення про освітні програми Національного авіаційного університету, уведеного в дію наказом ректора від 07.05.2020 № 148/од, з метою провадження освітнього процесу в університеті згідно з вимогами та рекомендаціями нормативних документів, задоволення потреб та інтересів здобувачів вищої освіти та заінтересованих сторін (стейкхолдерів)

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни в опис освітньо-професійної програми (далі – ОПП) «Митна та біржова справа» (ID ЄДЕБО 59177) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженої Вченою радою університету 24.03.2021, протокол № 3 (із змінами), згідно з Додатком 1.

2. Внести зміни в опис ОПП «Підприємницька діяльність в авіації» (ID ЄДЕБО 59178) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженої Вченою радою університету 24.03.2021, протокол № 3 (із змінами), згідно з Додатком 1.

3. Внести зміни в опис ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» (ID ЄДЕБО 59191) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженої Вченою радою університету 24.03.2021, протокол № 3 (із змінами), згідно з Додатком 1.

4. Внести зміни в опис ОПП «Митна діяльність підприємницьких структур» (ID ЄДЕБО 59028) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженої Вченою радою університету 22.03.2023, протокол № 3 (у новій редакції за удосконаленою структурою ОПП затверджена Вченою радою університету 22.05.2024, протокол № 6, з урахуванням відтермінування відповідно до п. 1.47 наказу голови комісії з реорганізації НАУ, в.о. ректора від 28.03.2024 № 120/од «Про введення в дію рішень Вченої ради університету від 20 березня 2024 року (протокол № 3)» реалізації освітнього процесу за цією новою редакцією в 2024-2025 навчальному році у зв'язку з реорганізацією Національного авіаційного університету), згідно з Додатком 2.

5. Внести зміни в опис ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» (ID ЄДЕБО 59296) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженої Вченою радою університету 22.03.2023, протокол № 3 (у новій редакції за удосконаленою структурою ОПП затверджена Вченою радою університету 22.05.2024, протокол № 6, з урахуванням відтермінування відповідно до п. 1.47 наказу голови комісії з реорганізації НАУ, в.о. ректора від 28.03.2024 № 120/од «Про введення в дію рішень Вченої ради університету від 20 березня 2024 року (протокол № 3)» реалізації освітнього процесу за цією новою редакцією в 2024-2025 навчальному році у зв'язку з реорганізацією Національного авіаційного університету), згідно з Додатком 2.

6. Увести в дію зміни, зазначені в пунктах 1–5 цього наказу, з 26.08.2024.

7. Завідувачу випускової кафедри та гарантам ОПП, зазначених у пунктах 1–5 цього наказу:

7.1. Урахувати та внести у встановленому порядку, в термін не пізніше завершення чергового щорічного перегляду освітніх програм в Національному авіаційному університеті, зміни в описи нових редакцій ОПП.

7.2. Забезпечити врахування внесених змін в навчально-методичному забезпеченні освітніх компонентів.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчальної роботи Полухіна А.В.

Голова комісії з реорганізації НАУ,
в.о. ректора

Ксенія СЕМЕНОВА

Зміни в описах ОПП

«Митна та біржова справа» (ID ЄДЕБО 59177),
«Підприємницька діяльність в авіації» (ID ЄДЕБО 59178),
«Підприємництво та бізнес-технології» (ID ЄДЕБО 59191)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

1. У розділі 6 «Програмні компетентності» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП інтегральну компетентність (ІК) викласти в такій редакції: «Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сфері підприємницької, торговельної діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов».

2. У розділі 6 «Програмні компетентності» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП перелік загальних компетентностей доповнити загальною компетентністю «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності».

3. У розділі 6 «Програмні компетентності» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП складові переліку фахових компетентностей, які визначаються стандартом вищої освіти, викласти у такій редакції:

ФК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

ФК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких і торговельних структур.

ФК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.

ФК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких та торговельних структур.

ФК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій та торговельній діяльності.

ФК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємництва та торгівлі.

ФК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та торговельних структур.

ФК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій і торговельній діяльності.

ФК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких і торговельних структур.

ФК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва та торгівлі з урахуванням ризиків.

4. У розділі 7 «Програмні результати навчання» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП складові переліку результатів навчання, які визначаються стандартом вищої освіти, викласти у такій редакції:

ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва та торгівлі й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки, вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій та торговельній діяльності.

ПРН 3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами.

ПРН 4. Використовувати сучасні комп'ютерні і телекомунікаційні технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва і торгівлі.

ПРН 5. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва та торгівлі.

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей.

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.

ПРН 8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких та торговельних структур.

ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави.

ПРН 10. Діяти соціально відповідально на основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства.

ПРН 11. Мати концептуальні наукові та практичні знання у сфері підприємництва і торгівлі, необхідні для подальшого використання на практиці.

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких та торговельних структур.

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур.

ПРН 14. Застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій та торговельній діяльності.

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій та торговельній діяльності за допомогою сучасних методів.

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур і застосовувати його на практиці.

ПРН 17. Вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та торговельних структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.

ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій і торговельній діяльності.

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких та торговельних структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм.

ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків та результатів діяльності підприємницьких і торговельних структур з урахуванням ризиків.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання для запобігання корупції та будь-яким проявам недоброчесності в підприємницькій та торговельній діяльності.

5. У частині 3 «Форма атестації здобувачів вищої освіти» опису ОПП складові опису атестації здобувачів вищої освіти викласти з урахуванням таких вимог стандарту вищої освіти:

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену та у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи (якщо кваліфікаційна робота передбачена освітньо-професійною програмою та є її окремим освітнім компонентом).
Вимоги до атестаційного екзамену	Атестаційний екзамен передбачає оцінювання результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти та освітньо-професійною програмою.
Вимоги до кваліфікаційної роботи (за наявності)	Атестація здійснюється відкрито і гласно. Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. Кваліфікаційна робота (або її реферат) має бути розміщена в Інституційному репозитарії Національного авіаційного університету. Кваліфікаційна робота має бути спрямована на розв'язання теоретичних завдань і вирішення практичних проблем у сфері підприємницької та торговельної діяльності, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких та торговельних структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

6. У частині 2 «Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність» забезпечити наявність обов'язкового освітнього компонента «Атестаційний екзамен» обсягом 1,5 кредити ЄКТС у 8-му семестрі та врахувати його у структурно-логічній схемі освітньої програми.

7. Урахувати зміни, зазначені в пунктах 1–6 цього додатка, в матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Начальник
навчально-методичного відділу

Олексій ГОЛУБНИЧИЙ

Зміни в описах ОПП

«Митна діяльність підприємницьких структур» (ID ЄДЕБО 59028)

«Підприємництво та бізнес-технології» (ID ЄДЕБО 59296)

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

1. У розділі 6 «Програмні компетентності» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП інтегральну компетентність (ІК) викласти в такій редакції: «Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі підприємництва та торгівлі або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог».

2. У розділі 6 «Програмні компетентності» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП перелік загальних компетентностей викласти у такій редакції:

ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.

3. У розділі 6 «Програмні компетентності» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП складові переліку фахових компетентностей, які визначаються стандартом вищої освіти, викласти у такій редакції:

ФК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких та торговельних структур.

ФК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій та торговельній діяльності.

ФК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва та торгівлі.

ФК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності.

ФК 5. Здатність до ініціювання і реалізації інноваційних проєктів в підприємницькій та торговельній діяльності.

4. У розділі 7 «Програмні результати навчання» частини 1 «Профіль освітньо-професійної програми» опису ОПП складові переліку результатів навчання, які визначаються стандартом вищої освіти, викласти у такій редакції:

ПРН 1. Адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній діяльності.

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва і торгівлі та розробляти заходи щодо їх вирішення.

ПРН 3. Розробляти заходи матеріального і морального заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети.

ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками різних професійних груп.

ПРН 5. Професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва та торгівлі.

ПРН 6. Розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості виконуваних робіт і визначати їх ефективність.

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб'єктів господарювання у сфері підприємництва і торгівлі.

ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких та торговельних структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень.

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності суб'єктів господарювання у сфері підприємницької та торговельної діяльності.

ПРН 10. Вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких і торговельних структур за умов невизначеності та ризиків.

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для ефективного функціонування та розвитку підприємницьких і торговельних структур.

5. У частині 3 «Форма атестації здобувачів вищої освіти» опису ОПП складові опису атестації здобувачів вищої освіти викласти з урахуванням таких вимог стандарту вищої освіти:

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складної задачі або проблеми в сфері підприємництва та торгівлі, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог. У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути виконана з дотриманням норм академічної доброчесності. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена в Інституційному репозитарії Національного авіаційного університету.

6. Урахувати зміни, зазначені в пунктах 1–4 цього додатка, в матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Начальник
навчально-методичного відділу

Олексій ГОЛУБНИЧИЙ